



С большим успехом проходят в Ашхабаде гастроли группы солистов балета Большого театра Союза ССР: заслуженных артистов республики Марианны Боголюбской, Нины Чкаловой, артистов балета Юрия Гофмана, Николая Лихачева, Олега Павлова и других. В их репертуаре — отрывки из балетов «Лебединое озеро» Чайковского, «Жизель» Адама, танцы на музыку Рахманинова, Сен-Санса, Штрауса, Мойжковского.

НА СНИМКЕ: танец маленьких лебедей из балета Чайковского «Лебединое озеро».

Фото С. КОРЫТНИКОВА.

№ 9 ОКТ 1960

Новосмоленц Туркменистана
г. АШХАБАД